

**Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!**

От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником — Днем российской почты!

Услугами почты пользуется практически каждый житель России. Несмотря на развитие современных средств связи и Интернета, традиционная почта остается самым массовым, доступным и экономичным средством общения людей, разделенных границами и расстояниями. Здесь внедряются самые современные технологии обработки кор-

респонденции, расширяется спектр услуг, предоставляемых населению. Почта России сегодня — одно из крупнейших предприятий страны, трудовой коллектив которого отличается добросовестное отношение к своей работе, высокий профессионализм и ответственность, любовь и преданность избранному делу. Здесь трудятся замечательные люди, которые умеют хранить добрые традиции, готовить молодые кадры и не забывают ветеранов.

2015-й год ознаменован для нас такими важными

событиями, как празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и открытием первого в России памятника фронтовому почтальону. От имени профсоюза благодарю всех, кто поддержал наш проект по созданию памятника. Почтовики военных лет заслужили, чтобы их вклад в Победу был отмечен потомкам.

В канун Дня российской почты желаю многочисленному и дружному коллективу Почты России успехов во всех начинаниях во благо развития российской почты!



С праздником, дорогие почтовики! Крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим семьям!

**Анатолий Назейкин,**  
председатель  
Профсоюза работников  
связи России

**Рабочая поездка в Ростов-на-Дону**

Председатель Профсоюза работников связи России А. Назейкин принял участие в работе выездного заседания Экспертного совета Минкомсвязи по развитию почтовой отрасли, которое состоялось 10 июля 2015 г. в Ростове-на-Дону.

Заседание прошло под председательством замглавы Минкомсвязи М. Евраева. В работе совета принял участие врио губернатора Ростовской области В. Голубев.

М. Евраев отметил, что за время двухлетней работы члены экспертного совета выработали ключевые подходы, которые легли в основу концепции развития почтовой связи на период до 2020 г. и стратегии развития Почты России на период до 2018 г. Эти документы были утверждены Минкомсвязи на основании поручения Правительства РФ.

В. Голубев отметил, что почтовая связь является важнейшим элементом современного общества и выполняет исключительно важную социальную функцию, обеспечивая возможность получения информации на всей территории страны.

А. Назейкин в своем выступлении заострил внимание на необходимости законодательного утверждения приоритета национального поч-

тового оператора в функции доставки населению пенсий и иных социальных выплат.

Министр информационных технологий и связи Ростовской области Г. Лопаткин рассказал о развитии почтовой связи на территории Ростовской области, а также отметил необходимость повышения зарплаты работников ростовского филиала Почты России.

В преддверии Дня российской почты М. Евраев, А. Назейкин, В. Голубев и представители Законодательного собрания приняли участие в торжественном собрании по случаю профессионального праздника.

От имени Профсоюза А. Назейкин поздравил почтовиков с профессиональным праздником, пожелал скорейшего решения всех проблемных вопросов, а также обратился к исполняющему обязанности Губернатора Ростовской области с просьбой о содействии в передаче функции доставки пенсии от коммерческих структур почте Дона.

Лучшим работникам Ростовского филиала Почты России были вручены ведомственные награды и почетные грамоты.

В рамках рабочей поездки А. Назейкин совместно с председателем Ростовской областной профсоюзной организации работников связи

А. Машкиным посетили УФПС Ростовской области, где встретились с руководителем макрорегиона Южный Р. Костенко и провели конструктивный разговор о путях дальнейшего совершенствования социального партнерства.

11 июля 2015 г. председатель Профсоюза, вице-президент МАС А. Назейкин принял участие в торжественной церемонии вручения дипломов 2015 г. выпускникам Северо-Кавказского филиала Московского технического университета связи и информатики и встрече выпускников прошлых лет.

В мероприятиях, которые проходили в большом зале Дома офицеров, участвовали директор филиала ФГУП "РЧЦ ЦФО" в Южном и Северо-Кавказском Федеральных округах О. Лабунько, директор филиала ОАО "МТС" в Ростовской области Д. Лысов, начальник управления регионального Министерства информационных технологий и связи Ю. Емельянов, заместитель руководителя областного Управления Роскомнадзора А. Кривошеев, а также председатель Ростовской областной профсоюзной организации работников связи А. Машкин, который возглавляет государственную экзаменационную комиссию СКФ МТУСИ.

